

冲动是魔鬼……

不满先缴费后治疗 他扇了医生一耳光

三亚一男子被行拘10日,罚款500元

□记者 徐一凡 通讯员 罗佳 孙睿

本报讯 近日,三亚一男子因对医院先缴费后治疗的规定心存不满,动手推搡并扇医生耳光。目前,违法行为人崔某奇因殴打他人被三亚市公安局天涯分局依法处以行政拘留10日,罚款500元。

12月4日凌晨2时许,三亚市公安局天涯分局新居派出所接市局指挥中心指令称,有一名男子在三亚市人民医院急诊室殴打医生。接报后,值班民警迅速出警,将该名男子依法

传唤回派出所接受调查。

经了解,当日凌晨,崔某奇与女友因琐事发生激烈争吵,随后女友出现胸闷气短症状,于是崔某奇拨打120急救电话将女友送到三亚市人民医院急诊科救治。急诊科谢医生对崔某奇的女友进行了初步检查后,开了一张缴费单,要求崔某奇拿着缴费单去挂号和缴纳费用,以使用药。崔某奇听后感到不满,开始推搡谢医生,质问对方为何不先对女友用药,并在推搡中打了谢医生一个耳光,在场的医务人员立即上前制止并报警。

经询问,崔某奇(男,22岁)如实供述殴打他人的违法事实。目前,三亚市公安局天涯分局依法对崔某奇处以行政拘留10日,罚款500元。

警方提示,在就医时要自觉遵守医院规章制度,共同维护医疗秩序。当出现医患矛盾时,需冷静、理性,对产生的医患纠纷,要通过合法途径解决,绝不允许扰乱医院工作秩序,更不能对医务人员进行人身伤害。殴打医务人员、损坏医疗器械等扰乱医院正常医疗秩序属违法犯罪行为,警方将依法严惩。

惊魂一幕!

本报讯 日前,乘坐海汽公司一班从临高开往海口的大巴车上的乘客经历了惊魂一幕:大巴车司机在行驶中突发脑溢血,导致大巴车右侧车轮驶入路边排水沟。事故发生后,司机强忍不适,冷静地指挥疏导车上乘客。在妥善处置了乘客后,司机被送医急救。记者昨日从海汽公司了解到,经过手术抢救,目前大巴车司机张世雄已经逐渐恢复意识。

记者 沈丽焕

大巴司机突发脑溢血 车开进路边排水沟

他强忍不适疏导乘客,致电公司请求救援后才被送医抢救

据海汽公司提供的车载视频显示,事发时间大约在12月3日14时45分左右,当时匝道上车辆较多,如果当即停车将会导致拥堵,只见大巴车跟在一辆小面包车后缓慢移动,抵达匝道拐弯处大巴车右侧车轮驶入排水沟,车身顿时发生倾斜。

当时大巴司机张世雄师傅的身体已经出现反应迟钝、无力的症状,视频显示他试图解开安全带下座位动作,但是他尝试多次不能按下安全带的解锁按钮,大概持续30秒才成功把安全带解开。他坚持着走到车后,指挥乘客用安全锤砸开车窗玻璃,疏导困在车上的乘客的同时,还给公司打电话反馈情况,请求调派车辆救援。车窗砸开后,乘客们陆续从车上撤离,张世雄是最后一个下车的人。

16时许,海汽临高分公司工作人员赶到现场。据介绍,当时工作人员与张世雄对话,他还能应答,但是身体已经不受控制。工作人员立即将张世雄送往澄迈县人民医院抢救,诊断发现他有脑溢血,由于情况比较严重,随后被转到海口市海南医学院第二附属医院抢救。

据介绍,张世雄今年47岁,已在海汽临高分公司工作20多年,现在是车队的副队长,主要负责调度。因为公司缺少司机,遇到客流高峰时,张世雄仍会临时替正班司机发班。

记者昨日下午了解到,张世雄已经进行了一次手术,目前仍在ICU病房接受观察治疗。家人介绍,虽然张世雄仍不能说话,但已逐渐恢复清醒。海汽集团工会和海汽慈善基金会表示将对张师傅进行资助,临高分公司也将组织员工捐款。据了解,目前张世雄住院已花费10多万元,该笔费用全部由海汽公司承担。

纠集多人持械殴打酒吧保安

海口两名未成年人分别获刑8个月

□记者 吴兴 通讯员 林小映

本报讯 2017年3月26日凌晨,海口两名未成年人余某和王某伙同“魏哥”(成年人,另案处理)等人拿着长刀、长棍在海口市美兰区蓝天路一家酒吧门口殴打保安。近日,海口秀英区法院以寻衅滋事罪分别判处余某、王某有期徒刑8个月。

2017年3月26日0时许,被告人余某和几名人员在酒吧里殴打一名此前与他们有矛盾的男子,酒吧的几名保安上前阻拦,双方发生冲突。正在附近的被告人王某等人看

到后,持砍刀冲过来与余某一同殴打保安,导致保安刘某被打伤。因酒吧的保安人数较多,余某、王某等人相继离开,随后又商议等酒吧打烊后再报复。当天凌晨3时许,余某、王某伙同“魏哥”等十多人手拿长刀、长棍、石头等器械在酒吧后门口试图再次殴打保安,双方僵持了十多分钟,在一名保安表示已报警后,余某、王某等人才离开现场。

法院审理认为,被告人余某、王某纠集多人持械在公共场所起哄闹事,造成公共场所秩序严重混乱,二被告人的行为均已构成寻衅滋事

罪。因二人犯罪时均未满18周岁,且认罪态度较好,依法判决被告人余某、王某寻衅滋事罪,判处有期徒刑8个月。

被告人余某、王某过早辍学进入社会,缺乏父母管教以及法制观念淡薄是走上犯罪道路的主要原因。法院希望被告人能认识到自己的行为对社会的危害性,吸取教训,痛改前非,当一名遵纪守法的公民。同时,也希望被告人的监护人加强对子女的监管和教育,督促其加强法律知识学习,提高法制观念,以实际行动尽到监护人的责任。

海口一公寓地下停车场突发火灾

一辆汽车发动后车头突然起火,火势蔓延造成旁边六七辆车受损

□记者 钟起的

本报讯 昨日19时30分许,海口市龙昆南路Q版公寓地下停车场突发火灾,一辆汽车车头起火,火势蔓延,造成旁边车辆受损。记者了解到,事发后,海口消防派出多

辆消防车到场扑救。据最先起火的汽车司机称,当时他刚准备开车出去,一发动车子,车头就突然起火了,于是他赶紧下车想扑救,但火势越来越大,他立刻拨打119,并通知物业。

据了解,火灾发生后,车库冒出大量浓

烟,海口消防接到报警后,立即派消防官兵赶到处置。

昨日20分30分许,火势被扑灭。据初步估计,有约六七辆汽车受损,所幸的是没有造成人员伤亡。目前,起火原因正在调查中。

骗老人换200元零钞,少给150元

三亚一水果商贩用重复数钱的手法诈骗,被行拘15日,罚款1000元

□记者 徐一凡 通讯员 罗佳 陈积雄

本报讯 近日,一位老人热心相助,为路边卖水果的流动商贩兑换零钱,不料反被对方骗取150元,三亚市公安局天涯分局友谊派出所巡逻民警及时发现并帮忙追回。目前,实施诈骗的商贩已被三亚警方依法行政拘留并处罚款。

12月5日7时许,友谊派出所民警在解放四路巡逻时,发现一名老人跟一路边卖水果的商贩购买香蕉后,该商贩请求老人帮忙兑换零钱,希望老人用两张百元钞票兑换自己的200元零钱。老人帮忙兑换后直接将零钱揣进兜里。紧接着,该商贩慌忙推车离开,神色可疑。民警立即上前询问老人,是否核对过兑换的零钱,老人拿出零钱一数,

发现少了150元。民警立即向前追赶该商贩,在不远处将其抓获,并传唤回派出所接受调查。

经询问,该商贩袁某乾(男,43岁),对与老人兑换零钱的过程中采用重复数钱的手法诈骗老人的违法事实供认不讳。目前,三亚市公安局天涯分局依法对袁某乾处以行政拘留15日并罚款1000元。